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DOCUMENTOS NECESSÁRIOS


1.O Requerimento do reconhecimento de Reserva Particular do Patrimônio Natural – RPPN, conforme Requerimento Padrão da SEMA. Este requerimento deverá ser assinado pelo proprietário, observando o seguinte: no caso de pessoa física, o cônjuge ou convivente do proprietário deverá assinar conjuntamente; no caso de pessoa jurídica, o requerimento deverá ser firmado pelo representante legal com poder de disposição dos imóveis da sociedade/entidade previsto no Contrato ou Estatuto Social; quando se tratar de propriedade em condomínio, todos os condôminos devem firmar o requerimento;

2.
Original de Procuração com firma reconhecida, caso o requerente se fizer representar;

3.
Cópias dos documentos do procurador ou Representante Legal, autenticados ou acompanhadas do original: Identidade e CPF;

4.
Cópias dos documentos do requerente, autenticados ou acompanhados do original para autenticação: Identidade e CPF (pessoa física); CNPJ e Inscrição Estadual, atos constitutivos da empresa, Contrato Social e última Ata da Reunião da diretoria (pessoa jurídica);

5.
Certidão negativa de débitos expedida pelo órgão de administração tributáriacompetente para arrecadação dos tributos relativos ao imóvel;
6.
Cópia autenticada da certidão atualizada de matrícula e registro do imóvel no qual se constituirá a RPPN, indicando a cadeia dominial válida e ininterrupta, trintenária ou  desde a sua origem, ou original da Certidão de Inteiro Teor do imóvel, expedida pelo cartório de registro de imóvel competente, com data de validade de até 30 (trinta) dias anteriores ao protocolo do requerimento, contendo inclusive a averbação da Reserva Legal, caso já a tenha efetivado;
7.
Título de domínio do imóvel no qual se constituirá a RPPN;

· Quando apresentada a original da Certidão de Inteiro Teor do imóvel, expedida pelocartório de registro de imóvel competente, com data de validade de até 30 (trinta) diasanteriores ao protocolo do requerimento, fica dispensada a apresentação de Título dedomínio do imóvel no qual se constituirá a RPPN, previsto no item 7.

· Quando o título de domínio do imóvel contiver a descrição da cadeia dominialtrintenária ininterrupta ou desde a sua origem, fica dispensada a apresentação de certidãode cadeia dominial trintenária, prevista no item 6.
8.
Anuência do credor (caso a propriedade esteja hipotecada);

9.
Proposta de localização da RPPN contendo justificativa para a implantação da RPPN acompanhada de breve caracterização ambiental da área que ateste sua relevância ecológica;
10.
Planta Planimétrica (impressa e em formato digital), com a área total do imóvel indicando oslimites; os confrontantes; e a área proposta como RPPN, quando parcial; com todos osdados georreferenciados com o SIRGAS2000 (Sistema de Referência Geocêntrico para asAméricas 2000), indicando a base cartográfica utilizada e as coordenadas planoretangularesdos vértices definidores dos limites; em 02 vias;
11.
Memorial descritivo dos limites do imóvel e da área proposta como RPPN,georreferenciado, indicando a base cartográfica utilizada e as coordenadas planoretangularesdos vértices definidores dos limites; em 02 vias;
12.
Cópia autenticada ou acompanhada do original da Anotação de Responsabilidade Técnica - ART no CREA e demais conselhos profissionais, emitido pelo técnico responsável pelo levantamento topográfico, acompanhada do comprovante de recolhimento;
13.
Cópia do Certificado de Inscrição do imóvel no Cadastro Estadual Florestal de Imóveis Rurais - CEFIR, caso a propriedade não tenha Reserva legal averbada.

